



Education and Culture DG

'Youth in Action' Programme

## Dragi/a volonteru/ko!

Čestitamo ti što si odabran/a za sudjelovanje u Europskoj volonterskoj službi (EVS). Sljedeći tjedni i mjeseci bit će iskustvo koje će ti promijeniti život. Sudjelovanjem u EVS-u dobit ćeš priliku živjeti u nekoj drugoj zemlji, upoznati novu kulturu i naučiti novi jezik. Upoznat ćeš i nove prijatelje - unutar i izvan svoje organizacije domaćina. Služba koju ćeš obavljati bit će korisna tvojoj organizaciji domaćinu i lokalnoj zajednici, a istovremeno ćeš razvijati svoje osobne, društvene i profesionalne vještine.

Ovaj će ti info paket pomoći da se pripremiš za iskustvo EVS-a. Info paket sadrži bitne informacije o tome što možeš očekivati od organizacija pošiljatelja i domaćina te što oni mogu očekivati od tebe. On služi kao dopuna i potpora aktivnostima koje organizira tvoja organizacija pošiljatelj kako bi te pripremila za EVS. Zbog toga se preporuča da zajedno s EVS koordinatorom iz organizacije pošiljatelja pročitaš i raspraviš sadržaj info paketa.

Info paket se sastoji od tri dijela:

- Dio I - "Što očekivati od EVS-a": dokument koji pruža jasne informacije za volontere i predlagače o tome što se može očekivati prije, tijekom i nakon razdoblja Europske volonterske službe;
- Dio II - "Youthpass u EVS-u": kratki dokument koji opisuje opseg Youthpass-a te na koji način možeš dobiti Youthpass potvrdu na kraju EVS-a;
- Dio III - "Plan osiguranja u EVS-u: smjernice za volontere": nudi detaljne informacije o sustavu osiguranja koje se nudi za sve EVS volontere tijekom njihova boravka u inozemstvu.

Osim ovog info-paketa, postoji i nekoliko važnih dokumenata koji se odnose na EVS, a kojih bi trebao/la biti svjestan/svjesna:

- Programski vodič za program Mladi na djelu (dostupan na [http://ec.europa.eu/youth/youth-in-action-programme/doc443\\_en.htm](http://ec.europa.eu/youth/youth-in-action-programme/doc443_en.htm)), u kojem su predstavljene formalne definicije i kriteriji Europske volonterske službe, uključujući i pravila financiranja;
- EVS povelja, koja naglašava uloge organizacija pošiljatelja, domaćina i koordinatora u EVS-u, kao i osnovna načela i standarde kvalitete EVS-a. Povelja čini sastavni dio Programskog vodiča.

Info paket je dio prateće dokumentacije koja nadopunjuje informacije sadržane u Programskom vodiču i koja daje smjernice za poboljšanje kvalitete i uspješnu provedbu EVS projekata.

## Mladi na djelu

Kao što vjerojatno znaš, EVS je dio programa Mladi na djelu - programa Europske unije za mlade u dobi od 13 do 30 godina. Program ima za cilj potaknuti osjećaj aktivnog građanstva, solidarnosti i tolerancije među mladim Europljanima i uključiti ih u oblikovanje budućnosti Unije.

Program Mladi na djelu promiče mobilnost unutar i izvan granica EU. Temelji se na neformalnom učenju i interkulturalnom dijalogu te potiče uključenost svih mladih, bez obzira na njihovu obrazovnu, društvenu ili kulturnu pozadinu.

Program Mladi na djelu sastoji se od pet različitih Akcija, a EVS se vodi kao Akcija 2.

Program je decentraliziran, što znači da većina volontera sudjeluje u projektima odobrenim od strane Nacionalne agencije u jednoj od 33 programske zemlje. Ovisno o statusu prijavitelja i državi iz koje su partneri u projektu, EVS projekt također može odobriti Izvršna agencija koja se nalazi u Bruxellesu. Nacionalne agencije zajedno s Izvršnom agencijom sudjeluju u promidžbi programa, podršci prijaviteljima, upravljanju prijavama i praćenju projekata. U slučaju da se dogodi neka ozbiljnija situacija, ti ili bilo koja organizacija uključena u projekt možete se obratiti Agenciji koja je odobrila projekt ili Agenciji u zemlji domaćinu.

Postoji 8 SALTO resursnih centara koji služe kao potpora Nacionalnim agencijama i predlagačima u radu sa susjednim regijama ili sa određenim temama. Više informacija o ulozi različitih programskih struktura može se naći u Programskom vodiču za program Mladi na djelu i na internet stranici Europske komisije: <http://ec.europa.eu/youth>.

## **EVS**

Europska volonterska služba (EVS) pruža mladima u dobi od 18 do 30 godina priliku da iskažu svoju predanost putem volonterskih aktivnosti u inozemstvu, unutar ili izvan granica Europske unije.

Europska unija nudi takvu mogućnost za mlade jer je volontiranje prepoznato kao bitno iskustvo neformalnog učenja koje unaprjeđuje profesionalne vještine i sposobnosti volontera te stoga pridonosi njihovoj zapošljivosti. U isto vrijeme, volontiranje povećava osjećaj solidarnosti, razvija društvene vještine volontera i potiče aktivno sudjelovanje u društvu. To je situacija od koje i volonter i zajednica imaju koristi.

U 2011. godini obilježava se 15. godišnjica Europske volonterske službe, čime se pokazuje dugoročna predanost Komisije u pružanju mogućnosti za volontiranje mladima. Tijekom posljednjih 15 godina, 50 000 mladih imalo je priliku obavljati volontersku službu u inozemstvu kroz EVS. Dodavanje europske dimenzije volontiranju na ovaj način ima značajnu dodanu vrijednost.

**Nadamo se da ćeš uzeti ono najbolje iz tog iskustva i želimo ti puno sreće!**